

打开水龙头，流水滴滴答

东岳小区自来水压力小，居民用水难；自来水公司：力争15日内恢复正常

本报6月20日讯(见习记者 王浩奇) 近日有市民拨打本报热线反映，大桥北路东岳小区自来水压力很小，影响日常用水。记者6月20日赶到该小区了解情况，发现确有水压过小现象，居民希望能尽早恢复供水。莱芜市自来水公司回应会尽量在15日内恢复供水。

记者在东岳小区很多居民家看到，各家厨房内水桶、盆子等都盛满了水，拧开水龙头，只有很缓

的水流出来。“每天不知道什么时候能来水，这些水都是在有水的时候储存下来的。这是啥情况？也没什么公告。”小区居民王先生说。据小区居民反映，自来水压力小，这种情况得有三四天了，很多居民都会趁有水的时候将盆子、水桶等接满，以保证日常用水。

自来水的压力小，给小区居民带来的最直接的麻烦就是太阳能热水器加不上水，晚上洗澡很不方便。“这几天，每到集中用水

的时段，水流就很小，甚至停水，太阳能加不上水，洗澡很不方便。”家住5楼的马女士告诉记者。

小区物业张姓工作人员告诉记者，出现压力小的情况得有三四天了，期间也一直看不到相关通知，也不清楚什么时候能恢复供水。

记者拨打自来水公司热线8805111了解到了相关情况。自来水公司一李姓工作人员告诉记者，他们约在17号检测出，位

于高新区的自来水管道的发生断裂，具体是因为管道年久失修。由于管道铺设时间长，很多都已被压在了楼基下面，无法定点修补，只能通过改换管道路线方式恢复正常供水，大约需要15天的时间方能完成。凡是平常主要依靠这个断裂管道供水的小区都受到了影响，自来水公司将会通过市内其他水厂加大供水压力来尽量保证小区居民的日常用水。

网吧上网被盗 盗贼竟是“内人”

本报6月20日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 19日，莱芜市民元某在胜利南路某网吧上网时钱包被盗。民警通过调取监控录像后发现，盗窃贼竟是网吧工作人员李某。

19日下午，元某正在网吧内上网，李某在网吧打扫卫生时趁元某不注意把其钱包拿走，并将包内现金拿走并把钱包扔在了网吧垃圾桶内，本以为万事大吉，没想到监控却把她的盗窃行为拍了个正着。目前，犯罪嫌疑人李某已被依法行政拘留五日。

五头死猪见寨里 疑发病死污河水

本报6月20日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 近日，莱芜市寨里镇唐王许村河道中发现5头死猪，死猪疑似发病而死，或对河流造成污染，当地村民及时报了警。

寨里派出所民警和镇防疫站工作人员迅速赶到现场对死猪进行了无害化处理，并对周边进行了消毒，消除了周边村民的顾虑。

无牌摩托车 撞飞60岁老人

本报6月20日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)

19日18时，60岁老人张某骑着自行车行至牛泉镇中心小学十字路口时，一辆黑色无牌摩托车由东向西疾驰而来，将张某撞飞，并致其昏迷，肇事摩托车车主驾车逃离。

牛泉派出所一名联防队员发现后追赶未果，遂报警。民警迅速赶到现场，并拨打120急救电话对老人进行了救助。经救治，张某从昏迷中醒来。目前，此案正在进一步调查中。



汽车逛公园

6月20日中午，在莲河公园的人行道上，一辆家用轿车堵住了行人的去路。前几天刚下过雨的原因，人行道两侧的土路还有些泥泞，一对老夫妇经过，不得不侧身从人行道上慢慢走过去。中午太阳照射比较强烈，恰好这一段路在树荫下，轿车就停到了这边。记者看到，有不少车主都为了遮阳将车停到了有树荫的人行道上。按惯例，机动车是不准开进公园的。

见习记者 张群 摄

诗意的追梦人

——记东沟幼儿园园长李春玲

见习记者 蔺相虹

李园长说：“幼教已经不仅仅是我的事业，它更多的是我个人的理想。”一位家长说：“李园长真是个好女人，她不端架子，每次有什么问她都及时跟我们沟通，孩子在这里我放心！”一句“我放心”正是对李春玲园长的最大的肯定！

第一次觉得用“诗意”来形容教育的精髓是最合适的词，从事幼儿教育31年之久的李春玲园长，更多地是让我们感受到了对幼儿教育事业的热爱和永不止步的青春步伐。她倡导“快乐教学、快乐教师”的教育理念，以此影响着园内的教职工们，感染着每一位教师的情感和智慧世界。不必盲目迎合家长的片面需要，一切只为了孩子们的欢乐天性，独乐乐，同时众乐乐，使得她及她的团队在这份最美好的事业上笃定前行。

事无巨细 尽心尽责

当问到这三十年的幼教生涯中有没有想过觉得心烦的时候，李春玲园长说：“如果我要说从来没有，那就太假啦，有时候你可能苦口婆心劝说，但是小孩子还是会闹，会吵。那些时候会觉得心烦，但是过一会就好

啦！幼儿教师们的酸甜苦辣，外人真的没办法体会！”

在高庄街道办东沟幼儿园，我看到了许多可爱的孩子，也看到了一群优秀年轻的老师，她们奉献着青春和汗水，细心照料着我们的祖国的花朵。

教学模式有创新 工作屡获认可

建立于2009年的莱芜市莱城区高庄街道办东沟幼儿园是一所市级私立幼儿园，美术教育是该园的特色教学。李春玲园长遵循“蹲下来讲话，抱起来交流，牵着手教育”的教学理念，为学前教育的发展贡献更大力量。该幼儿园采用蒙特梭利教学模式，因地制宜的发掘学生潜力，努力灌溉着祖国的花朵！

有一位诗人这样说过：如果你种下的是葵花，秋天收获的会是一片金黄；如果你种下的是甘蔗，秋天收获的定是无限甜蜜；幼儿教师种下的是自己的一颗心，收获的一定是一轮火红火红的太阳，同时收获的还有孩子们一声声甜甜的呼唤；一句句关切的时候。为了收获自己的梦想，李春玲园长正无悔付出着！

李春玲园长部分荣誉

- ★93年《认识燕子活动设计》获莱城区优秀教案奖。
- ★95年《认识鹅、鸭》获莱城区优质课
- ★98年获莱城区幼儿教师“五项基本功”比赛优秀奖
- ★99年被评为莱芜市教学能手，莱城区优秀教师
- ★2003年《开发利用民间游戏丰富幼儿活动》论文获山东省教育社、山东省教育编辑部幼教论文一等奖。
- ★2004年《瑞吉欧方案教学的探索与尝试》、《充分发挥主题环境创设教育功能的初探》论文在中国学前教育部研究会论文评选中分别获二等奖，获得中国学前教育部研究会课题实验先进个人
- ★2005年《农村幼儿园利用自然资源构建园本课程初探》获莱芜市优秀论文三等奖
- ★2005《浅谈怎样指导幼儿在科学活动中主动发展》获全国意大利瑞吉欧幼儿教育体系中国化研究优秀论文二等奖
- ★2005年7月颁发了中国学前教育研究会课题实验鉴定证书
- ★2007年被评为高庄街道办事处第三节“十佳师德标兵”。



东沟幼儿园实景



走进莱城区高庄街道办东沟幼儿园，一股浓浓的生命气息迎面扑来。校园翠竹成荫，鲜花盛开，教学楼的墙壁上贴满了卡通图片。在这个充满生机和艺术气息的幼儿园里，孩子们健康而快乐地成长着。对园长李春玲而言，这是她的事业，更是她的梦开始的地方。

三十一年如一日 为谁辛苦为谁甜

李春玲，1962年出生，毕业于潍坊师范学前教育专业，从事幼教已三十余年。见到李园长时，她身上的干练、爽朗扑面而来。